



В Солнечногорске следователи устанавливают обстоятельства смерти двух пенсионеров в результате пожара



27 ноября 2022 года в правоохранительные органы Солнечногорска поступило сообщение о возгорании частного дома. В ходе тушения и осмотра обнаружены тела супружеской пары пенсионеров 1947 годов рождения. По данному факту следственным отделом по г. Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области организована проверка.

В настоящее время на месте работают следователи, опрашиваются родственники, планируется назначение экспертиз. Предварительная причина возгорания - это неисправная электропроводка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

27 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1744360>